

ERRATUM

Due to a printing error the following was inadvertently omitted from the INTERNATIONAL JOURNAL OF LEPROSY, Volume 40, Number 1, p 63, "Cross Reactivity of *Mycobacterium leprae* and BCG. A Report on Further Studies," by M. Gohman-Yahr and J. Convit. On page 63, the sentence beginning on line 27 is corrected to read: "Based on these, and on results obtained previously (³), it was decided to use 100 μg and 10 μg of cell-wall fraction, and 500 μg and 50 μg of protoplasmic fraction respectively in the experiments described below."